

Notulen DSP Deelnemersoverleg 28-06-2023

Agenda

1. Sector release
 - Conversie status 1.35 berichten
2. Business rules wijzigingsmomenten
3. Update DSP 2.0
 - Bijlage proces DSP 2.0
4. Behoeftte op DSP doorontwikkeling
5. Uitvallen van error-mailservice
6. Rondvraag

Notities

1. Sector release

- Conversie status 1.35 berichten
Geen opmerkingen of vragen over de release en/of conversiestatus.

- In eerder overleg besproken: de verwachting is dat eind september de conversie naar 1.36 is doorgevoerd, dus let er als deelnemer op dat er tijdig wordt gehandeld.

2. Business rules wijzigingsmomenten

- Een aantal netbeheerders geven aan behoefte te hebben aan een release van de BRM, maar deze changes kunnen gezien de volumes waar het om zou gaan ook in Q4 doorgevoerd. Aannemer(s) geven aan dat men liever geen wijziging heeft in het moment van publicatie van de BRM gezien daar in de planning geen rekening mee gehouden is.
- Samengevat zien we daarom af van een BRM release in Q3, met uitzondering van Enexis die een wijziging in de waardenlijst doorvoert in overleg met de betrokken aannemers.

3. Update DSP 2.0

- Bijlage proces DSP 2.0

Vragen die revue passeerden:

- Lijkt het gepresenteerde DSP proces op het LIP toekomstige LIP-proces m.b.t. delen van bijlages?
 - Antwoord: deels, door het gebruik van een referentie naar de bijlage in het bericht is deze manier anders dan het delen (ophalen) van LIP bijlages. Uiteindelijk werken we met deze changes wel toe naar een uniforme manier van het aanbieden van API's, dus voor een deel zal aanspreken van de services vergelijkbaar zijn.
- Leidt het uploaden en vragen van een bijlage referentie tot vertraging in het proces van het delen van DSP berichten?

- Nee, het onderliggende technische proces tussen de deelnemer-systemen en het DSP rondom bijlages zal eerder sneller verlopen t.o.v. de huidige manier van bijlages delen. Dit komt doordat de bijlage-data straks tussen je eigen systeem en de cloud-service van Mijn Aansluiting (AWS) loopt, niet meer over de gedeelde data-'snelweg' van het DSP.
- Wat voor status gebruik heb je straks op je bijlages?
 - Met het gebruik van referenties in je bericht bepaal je daarmee de validiteit van de bijlage. Als een bijlage niet (meer) valide is, stuur je de referentie van de bijlage niet (meer) mee in je bericht. Dus status-management is daarmee niet meer nodig.
 - Daarbij is de bewaartermijn van bijlages nog een openstaand punt van discussie.

4. Behoefte op DSP doorontwikkeling

- Brabant Water: er is behoefte in gebruik van Z-coördinaten en (betere) registratie van de slimme watermeter.
Deze vraag gaan we buiten het DSP deelnemersoverleg voeren, hiervoor plant de PO DSP een apart overleg in, na de bouwvak.
- Los van dit changeverzoek komt er sowieso een minor-release ten behoeve van de hemel/afvalwater discipline. Hier kunnen overige changes in meegenomen worden.

5. Uitvallen van error-mailservice

- Er wordt een extra mail gestuurd met attendering op de work-around in Analytics

6. Rondvraag

- Geen verdere vragen of opmerkingen